白色超纤劳保鞋 防砸防穿刺防静电防水 工作鞋 劳保用品

产品名称	白色超纤劳保鞋 防砸防穿刺防静电防水 工作鞋 劳保用品
公司名称	苏州市万足鞋业有限公司
价格	80.00/个
规格参数	品牌:捷足 型号:811 材质:牛二层皮
公司地址	吴中区越溪木林路33号旺山科技园
联系电话	0512-68216055 18015563112

产品详情

苏州万足鞋业有限公司坐落于风光秀美的江苏苏州旺山景区脚下,倚靠水波旖旎的太湖湖畔,毗陵国际大都市上海与江苏苏南国际机场,交通十分便捷。公司专业从事安全防护鞋类的研发、设计、生产和销售,拥有现代化制鞋流水线4条,各类专业制鞋技师五十余人,年生产能力达 150万双左右。公司主要产品为:安全鞋、防护鞋以及各类工作鞋和行政鞋等产品。功能有:保护足趾、防穿刺、防静电、耐油、耐高温、耐酸碱、电绝缘及多种 功能结合的安全防护工作鞋、行政鞋等系列产品。新颖的产品设计理念和不断完善的制作工艺造就了苏州万足鞋业良好的企业形象和市场口碑,公司注重企业内部管 理和企业文化建设,以客户、企业和员工三位一体互利共赢的经营理念增进彼此间的相互理解,公司更以共同的事业理想引导和挽留员工,共同创造和谐互利的人生家园。

苏州万足鞋业有限公司自成立以来坚持倡导"以人为本、关爱生命"的经营宗旨,坚持以"专业、专注、专心"的服务态度全力打造企业品牌,凭借坚定执着的发展信念和不断完善的产品质量,逐渐成为越来越多使用单位值得信赖和一致好评的个人安全防护用品。公司拥有专业的生产技术团队,现代化的配套生产设施,精准的质量检验以及完善的售前、售后服务体系,确保了每双鞋类产品都能达到国家质量和安全标准,公司现已获得国家质量监督检验检疫总局颁发的"全国工业产品生产许可证",国家安全生产监督管理总局颁发的"特种劳动防护用品安全标志证书"以及顺利通过iso9001---2008国际质量管理体系的认证。

苏州万足鞋业有限公司根据客户工作环境需求提供相应的足部防护产品和解决方案,帮助用户高效节约 地实施安全可靠的个人防护措施,专业的制造商不但给您提供最专业的产品和服务,更是您值得信赖的 安全保障。

苏州万足鞋业有限公司经营理念及战略文化企业经营理念:以人为本

关爱生命企业经营宗旨:始与客户需求 终于用户满意企业价值观:正德厚生

臻于至善质量方针:防患未然 精益求精人才观念:德才兼备,以德为本,尚贤用能,绩效为先。服务使

命:用户需求就是我们不懈的努力企业信念:永不放弃 勇争第一企业精神:创新 务实 拼搏

高效企业愿景:诚信立足创新致远

一般经营项目:生产销售劳动防护鞋、特种安全鞋

本产品的品牌是捷足,型号是811,材质是牛二层皮,颜色是白,尺码是34-47,鞋帮款是低帮,规格是34-47,重量是2.2kg,鞋面质地是超纤,适用对象是男女通用,加工定制是是,鞋底质地是PU